



2025年8月15日

各位

会社名 株式会社ブシロード
代表者名 代表取締役社長 木谷高明
(コード番号: 7803 東証グロース)
問合せ先 取締役経理財務本部長 村岡敏行
(Tel. 03-4500-4350)

(訂正)「2025年6月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2025年8月14日に公表いたしました「2025年6月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、当社ウェブサイト(<https://bushiroad.co.jp/ir>)に掲載している当該資料については、上記訂正を反映したものを掲載いたします。なお、数値データについては訂正はありません。

1. 訂正の理由

「2025年6月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、添付資料の「1. 経営成績等の概況 (4) 今後の見通し」に記載された内容の一部に誤りがあったため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

【訂正前】

連結業績予想につきましては、売上高は 56,000 千円 (前年同期比 0.3%減)、営業利益は 4,500 千円 (同 7.6%減)、経常利益は 4,600 千円 (同 5.1%減)、親会社株主に帰属する当期純利益は 2,700 千円 (同 21.0%減) を予想しております。

【訂正後】

連結業績予想につきましては、売上高は 56,000,000 千円 (前年同期比 0.3%減)、営業利益は 4,500,000 千円 (同 7.6%減)、経常利益は 4,600,000 千円 (同 5.1%減)、親会社株主に帰属する当期純利益は 2,700,000 千円 (同 21.0%減) を予想しております。

以上